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12/2023. sz. kt.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:  Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének  2023. június
29-én 14 óra 30 perces kezdettel rendkívüli, nyílt ülésén.

Jelen vannak: Csepreghy Elemér polgármester 
Albertus László  alpolgármester
Dr. Gyurkó-Rigler Magda
Havancsák Piroska
Kálmán András 
Varga Gusztáv 
Zalai Csaba 
Zábrák Istvánné képviselők

Távolmaradását bejelentette: 
Gyömbér Ferenc képviselő

Jelen volt még: Szabóné Faragó Julianna aljegyző
Ádám Andrásné Helyi Választási Bizottság elnöke
Majorné Balla Ildikó vezető-főtanácsos
Pap Csaba Mezőkovácsházi  Településgazdálkodási

Kft. ügyvezetője
Jankó Erzsébet Kalocsa Róza Kft. ügyvezetője, Kovácsházi

Kézműves Kör  
Matuz Ádám Megújuló Békés Megyéért Egyesület elnö-

ke
Strasinszki Mihályné Mezőkovácsházi Szivárvány Egyesület kép-

viselője 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, Al-
jegyző asszonyt és a megjelenteket. 

Megállapítom, hogy a 8 fő képviselőből 7 fő jelen van. Gyömbér Ferenc képviselő tá-
volmaradását bejelentette. 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület nyílt ülése határozatképes,  az ülést megnyi-
tom.

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Javaslom, hogy a Képviselő-testület a meghí-
vóban közölt napirendi pontokat tárgyalja meg. 
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Van-e más javaslat? 
Mivel egyéb javaslat nem hangzott el, kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, sza-
vazza meg.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.)
Tárgya: Napirendi pontok elfogadása 

193/2023. (VI. 29.) sz. kt. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete a 2023. június 29-i rendkívüli, nyílt ülése napi-
rendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

N A P I R E N D  TÁRGYA, ELŐADÓJA

1.)Előterjesztések 
Előadó: Csepreghy Elemér

         polgármester

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Tisztelt Képviselő-testület! Sajnos mindannyi-
unkat megdöbbenéssel ért a hír, mely szerint Szénási István képviselő-társunk, a Pénz-
ügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 2023. május 28-án elhunyt. 

Kérem, egyperces néma felállással emlékezzünk meg Képviselőtársunkról.

E szomorú alkalomból Jegyző Asszonynak, aki a Helyi választási Iroda Vezetője, meg
kellett tenni a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy a megüresedett önkor-
mányzati képviselői hely betöltésre kerüljön.

Ezért átadom a szót a Helyi Választási Bizottság elnökének.

Á d á m    Andrásné Helyi Választási Bizottság elnöke: A Helyi Választási Bizottság
2023. június 26-án ülést tartott, és a 2019. október 13-i választási eredményéről készült
jegyzőkönyv alapján a bizottság megállapította, hogy a megüresedett képviselői helyet
Havancsák Piroska FIDESZ Magyar Polgári Szövetség – Kereszténydemokrata Néppárt
jelölt töltheti be 546 érvényes szavazattal. 

Havancsák Piroska képviselővé nyilvánításához a tisztség vállalásáról korábban tett nyi-
latkozatát írásban megerősítette. Ennek alapján átadom a jelölt részére a megbízólevelét,
és ezáltal a Képviselő-testület tagjává válik.

C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Felkérem Havancsák Piroskát az eskü letételé-
re, kérem, mondja utánam az eskü szövegét, a jelenlévőket, hogy álljanak fel!

Megkérem Havancsák Piroskát képviselő asszonyt, hogy foglalja el helyét a képviselők
között, és kapcsolódjon be a munkába. 
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Megállapítom, hogy most már a Képviselő-testület tagjainak létszáma ismételten 9 fő,

a jelenlévő képviselők létszáma: 7 fő. Zalai Csaba képviselő távozott a Képviselő-testü-

let üléséről. 

C s e p r e g h y    Elemér polgármester:  Javaslom az 1. sz. előterjesztés tárgyalását,
mely „a 2023. évben megvalósítandó nyári diákmunka programok támogatása”tárgyá-
ban készült.

A bizottságok együttes ülésen tárgyalták volna meg a napirendeket, de tekintettel arra,
hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság határozatképtelen volt, így az Ügyrendi,
Kulturális és Szociális Bizottság önállóan folytatta munkáját. Kérem javaslatukat ismer-
tetni. 

Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és a bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a
Képviselő-testületnek.

C s e p r e g h y   Elemér polgármester:Van-e valakinek kérdése, véleménye? 

A l b e r t u s    László alpolgármester: A 48 fő felett volt-e még érdeklődő? 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Meghirdetésre került, és a 48 főnél vélhetően
több jelentkező volt. Próbáltunk több forrást kérni, de nincs mód rá. 

V a r g a     Gusztáv képviselő: A hétvégén volt a közgyűlése az Adományok Háza
Egyesületnek. Beszámolt az egyesület, hogy milyen karitatív munkát végez, gyűjti a ru-
hákat, bútorokat, könyveket és egyéb tárgyakat. Elég sok összegyűlik, amivel sok mun-
ka van. Korábban nyári munkán diákok dolgozhattak az Egyesületnél. Most is tudnánk
hasznosítani őket. Szeretném jelezni, hogyha lesz rá lehetőség, akkor az Egyesületnél
két hétre két fiatalt lehetne foglalkoztatni. 

A l b e r t u s    László alpolgármester: Bár ez nem a diákmunka, de az 50 órás közössé-
gi munkára elég sokan jelentkeznek hozzánk, hogyha lehetőség van rá, akkor irányítsam
az Adományok Háza Egyesülethez? 

V a r g a     Gusztáv képviselő: Igen, megköszönnénk. 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény,
kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, szavazza meg. 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.)
Tárgya: Diákmunka program 2023. évi kérelmének benyújtása 

194/2023. (VI. 29.) sz. kt. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete a  2023. évben megvalósítandó nyári diákmunka
program  kérelmek  benyújtásáról  dönt  2023.  július  és
augusztus hónapok első két hetében,  összesen maximum
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48 fő diák foglalkoztatására vonatkozóan. Továbbá pozitív
elbírálás esetén a programok működtetéséhez biztosítja a
495.000,-  Ft összegű  szociális  hozzájárulási  adót  a
munkáltatói  járulékok terhére  és  a  240.000,- Ft összegű
foglalkoztatás-egészségügyi  vizsgálat  díját  a  dologi
kiadások  terhére.  Az  önerő,  mindösszesen  735.000,-  Ft
fedezetét az általános célú tartalék biztosítja. 

A  Képviselő-testülete  felhatalmazza  a  polgármestert  a
pályázat  benyújtásával  kapcsolatos  dokumentumok
aláírására.

Határidő:  értelem  szerint  a  pályázat  benyújtása  után,
tájékoztatás

Felelős: Csepreghy Elemér polgármester

C s e p r e g h y   Elemér  polgármester: A 2. sz. előterjesztés tárgyalását javaslom,
mely „a Mezőkovácsházi Városi Könyvtár és Kalocsa Róza Művelődési Központ 2023.
II. félévi munkaterve”tárgyában készült.

Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta, kérem javasla-
tukat ismertetni. 

Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra ja-
vasolja a Képviselő-testületnek. 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester:Van-e valakinek kérdése, véleménye?

V a r g a    Gusztáv képviselő: A két munkaterv egybe lett fésülve és mind a két intéz-
mény megmaradt minden feladat? 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Megmaradt, mert az előzetes beszélgetések
kapcsán erről volt szó, hogy azok a feladatok, amik külön-külön is megvoltak, azok ma-
radjanak meg. Nyilván némi pontosításra és kiegészítésre lesz mód és lehetőség. 

Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot mellék-
letével együtt elfogadja, szavazza meg. 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.)
Tárgya: Könyvtár és Művelődési Központ 2023. II. félévi munkaterve 

195/2023. (VI. 29.) sz. kt. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete a Mezőkovácsházi  Városi  Könyvtár  és Kalocsa
Róza  Művelődési  Központ  2023.  II.  félévi  munkatervét
(költségvetési tervét és jogszabályban meghatározott szol-



5

gáltatási tervét) a határozat melléklete szerinti tartalommal
elfogadja.

Határidő: értelem szerint 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Javaslom a 3. sz. előterjesztés tárgyalását, mely
a  „Mezőkovácsháza Városi Könyvtár és Kalocsa Róza Művelődi Központ költségvetés
módosítás”tárgyában készült.

Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta, kérem javasla-
tukat ismertetni. 

Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek. 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester:Van-e valakinek kérdése, véleménye?
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja,
szavazza meg. 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.)
Tárgya: Könyvtár és Művelődési Központ költségvetése 

196/2023. (VI. 29.) sz. kt. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  Művelődési  Központ  módosított  költségvetését
elfogadja,  és 2023. 07.  01-től a Mezőkovácsháza Városi
Könyvtár  és  Kalocsa  Róza  Művelődi  Központ  részére
11.008 eFt önkormányzati támogatást biztosít.

Határidő: azonnali
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester

C s e p r e g h y   Elemér  polgármester: A 4. sz. előterjesztés tárgyalását javaslom,
mely „az Önkormányzat 2023. évi közbeszerzési tervének módosításáról”tárgyában ké-
szült.

Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta, kérem javasla-
tukat ismertetni. 

Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra ja-
vasolja a Képviselő-testületnek. 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester:Van-e valakinek kérdése, véleménye?
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Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot mellékleté-
vel együtt elfogadja, szavazza meg. 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.)
Tárgya: Közbeszerzési terv módosítása 

197/2023. (VI. 29.) sz. kt. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. tör-
vény 42. § (1) bekezdése, valamint az Önkormányzat köz-
beszerzésekről szóló Szabályzata alapján Mezőkovácsháza
Város Önkormányzatának 2023. évi módosított közbeszer-
zési tervét a határozat melléklete szerinti tartalommal fo-
gadja el.

Az  elfogadott  közbeszerzési  terv  nyilvános.  A  tervet  a
Közbeszerzési  Hatóság  által  működtetett  Közbeszerzési
Adatbázisban  és  az  Önkormányzat  hivatalos  honlapján
közzé kell tenni.
A közbeszerzési tervtől eltérő közbeszerzés is lefolytatha-
tó,  azonban  a  módosítási  igény  felmerülésekor  a  tervet
módosítani kell, megadva a módosítás indokát is. 
Jelen közbeszerzési tervet legalább 2028. december 31-ig
meg kell őrizni.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Javaslom az 5. sz. előterjesztés tárgyalását,
mely a „Belterületi helyi közutak fejlesztése Mezőkovácsházán” megnevezésű beruházás
közbeszerzési eljárás megindításáról és a közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásá-
nak elfogadásáról” tárgyában készült.

Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta, kérem javasla-
tukat ismertetni. 

Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra ja-
vasolja a Képviselő-testületnek. 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye?
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérek minden képviselőt, szíveskedjen a hatá-
rozati javaslatról és mellékletéről szavazni. 

A név szerinti szavazás eredménye a következő:

Csepreghy Elemér „igen”
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Varga Gusztáv „igen”
Albertus László „igen”
Zábrák Istvánné „igen”
Havancsák Piroska „igen”
Kálmán András „igen”
Dr. Gyurkó-Rigler Magda „igen”

A név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv az előterjesztés mögé csatolva van.

Kérem, aki a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg. 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.)
Tárgya: Belterületi helyi közutak fejlesztése (TOP_PLUSZ) közbeszerzési eljárás meg-

indítása 

198/2023. (VI. 29.) sz. kt. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  a  TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BS1-2022-00032  kód-
számú, „Belterületi helyi közutak fejlesztése Mezőkovács-
házán”  megnevezésű  építési  beruházás  megvalósítására
irányuló - a Kbt. 112. § (1) bek. b) pont szerinti nemzeti
(nyílt) közbeszerzési eljárás megindításáról dönt.

Az ajánlati felhívást a jelen határozat  melléklete szerinti
tartalommal elfogadja, továbbá a pénzügyi fedezet rendel-
kezésre állását jóváhagyja.

Határidő: a felhívás megküldésére: a közbeszerzési doku-
mentumok összeállítását  követően haladéktala-
nul

Felelős: Csepreghy Elemér polgármester, és
             Közbeszerzési szaktanácsadó

C s e p r e g h y   Elemér  polgármester: A 6. sz. előterjesztés tárgyalását javaslom,
mely  „a Polgármesteri Hivatal klíma rendszerének működtetéséhez szükséges többlet
költség biztosításáról”tárgyában készült.

Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta, kérem javasla-
tukat ismertetni. 

Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek. 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester:Van-e valakinek kérdése, véleménye?
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja,
szavazza meg. 
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A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.)
Tárgya: Polgármesteri Hivatalban klímaberendezések felújítása 

199/2023. (VI. 29.) sz. kt. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete a Mezőkovácsházi Polgármesteri Hivatal épületé-
ben  található  klímaberendezések  szükséges  cseréjére,  új
klímák felszerelésére  és  a  klíma berendezések éves  kar-
bantartására, tisztítására, fertőtlenítésére a 2023. évi költ-
ségvetésben rendelkezésre álló 800.000.- forinton túl leg-
feljebb bruttó 980.000.- forintot biztosít a fejlesztési célú
tartalék terhére.

A munkálatok elvégzésére legkedvezőbb ajánlatot adó ki-
vitelezőtől  való  megrendelésére  felhatalmazza  a  polgár-
mestert, a karbantartási feladatok elvégzéséről szóló szer-
ződés aláírására a jegyzőt.

Határidő: kivitelezések megrendelésre: azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester

  Dr. Szilbereisz Edit jegyző

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Javaslom a 7. sz. előterjesztés tárgyalását, mely
„a termálkút villámvédelmének kiépítéséről”tárgyában készült.

Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta, kérem javasla-
tukat ismertetni. 

Dr.  Gyurkó-Rigler  Magda képviselő kiment  a  Képviselő-testületi  ülésről.  Jelenlévő

testületi tagok létszáma 6 fő. 

Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek. 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A Gazdaságélénkítő Program ünnepélyes át-
adója július 19-e. Helyettes államtitkár úr már ezt az időpontot elfogadta, Képviselő úr
egyenlőre 100 %-os választ nem tudott adni, igyekszik itt lenni és Főispán urat is felkér-
tük, hogy vegyen részt és köszöntse a jelenlévőket. De erről fogok küldeni meghívót. 

Van-e valakinek kérdése, véleménye?
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja,
szavazza meg. 



9

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.)
Tárgya: Termálkút villámvédelmének kiépítése 

200/2023. (VI. 29.) sz. kt. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  a  Mezőkovácsháza  50/7.  hrsz.  alatt  termálkút
szabványos villámvédelmének kiépítésére és a villámvé-
delmi  szabványossági  jegyzőkönyv  elkészítésére  legfel-
jebb bruttó 450.000.- forintot biztosít a fejlesztési célú tar-
talék terhére.

Felhatalmazza a polgármestert a munkálatok megrendelé-
sére a Vozár Globál Kft-től.

Határidő: munkálatok megrendelésére: azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester

C s e p r e g h y   Elemér  polgármester: A 8. sz. előterjesztés tárgyalását javaslom,
mely „a Megújuló Békés Megyéért Egyesület Ingatlanhasználati szerződésének módosí-
tása, továbbá a civil szervezetek és egyházak támogatásáról szóló 23/2011. (XI. 30.) ön-
kormányzati rendelet módosítása”tárgyában készült.

Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta, kérem javasla-
tukat ismertetni. 

Dr. Gyurkó-Rigler Magda képviselő visszajött a Képviselő-testületi ülésére. Jelenlévő

testületi tagok létszáma 7 fő. 

Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság az elő-
terjesztést levette napirendjéről tekintettel arra, hogy közüzemi szolgáltatási szerződés-
sel rendelkezik ez az ingatlan és 60 ezerFt-nál kevesebb az éves közüzemi szolgáltatási
díja, emiatt nem került továbbszámlázásra. Az Egyesület elnöke nyilatkozott, hogy ezen
oknál fogva akkor okafogyottá vált az Egyesület kérelme.  

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A bizottság még azt is javasolta, hogy a meglé-
vő támogatáshoz kapcsolódó rendeletet is vegyük le napirendről és egy későbbi testületi
ülésre kerüljön újból előterjesztésre. 
Van-e valakinek kérdése, véleménye?

V a r g a    Gusztáv képviselő: A bizottsági ülésen az Egyesület elnöke elmondta, hogy
azért kérte volna ezt a forrást, hogy legyen egyéb feladatok ellátásra pénz. A civil szer-
vezeteknek járó támogatásokra az Egyesület szokott pályázni? 

M a t u z     Ádám Megújuló Békés Megyéért Egyesület elnöke: Igen. 
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V a r g a    Gusztáv képviselő: Egy szerény összeggel tudnám támogatni ezeket az
egyéb feladatokat. De minél inkább az önellátás felé kellene mozdulni, tehát olyan célo-
kat megfogalmazni és olyan pályázatokat benyújtani, amelyek pontosan azokat a felada-
tokat, amelyeket felsoroltál, azokat abból finanszírozni lehetne. 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Láttam nem olyan régen ugyanebben az ingat-
lanban adományosztást kezdeményezve más egyesületet, akinek nincs együttműködési
megállapodása és ingatlan használati szerződése sem. Valós vagy egy téves hirdetés? 

M a t u z     Ádám Megújuló Békés Megyéért Egyesület elnöke: Nincs tudomásom ró-
la, hogy más egyesület itt adományosztást szervezzen. Amire Polgármester úr gondol,
az hogy egy másik civil szervezettől részesültünk adományban és feltüntetésre kerültek
ők is, de ez egyszer fordult elő. Azóta már plakáton, hirdetésen kizárólag a Megújuló
Békés Megyéért Egyesület neve és logója szerepel. 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény,
kérem, aki egyetért azzal, hogy vegyük le napirendről a fentiek alapján, szavazza meg. 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.)
Tárgya: Előterjesztés napirendről levétele 

201/2023. (VI. 29.) sz. kt. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  a Megújuló Békés Megyéért Egyesület Ingatlan-
használati szerződésének módosítása, továbbá a civil szer-
vezetek  és  egyházak  támogatásáról  szóló  23/2011.  (XI.
30.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában készült
előterjesztést a Képviselő-testület jelen ülése napirendjéről
levette.

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Javaslom a 9. sz. előterjesztés tárgyalását, mely
„a „Napi Munka” Termelő, Feldolgozó és Szolgáltató Szociális Szövetkezet kényszer-
törlése”tárgyában készült.

Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta, kérem javasla-
tukat ismertetni. 

Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek. 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A szociális szövetkezet vonatkozásában az ön-
kormányzat korábban lemondott a vezető tisztségviselői beosztásáról. Az önkormányzat
csak tag és maradó két vezető tisztségviselő ezt a lemondást nem hajtotta végre, nem je-
lentette be a cégbíróságnál. Most a kényszertörlés kapcsán érkezett ez az illeték. 
Van-e valakinek kérdése, véleménye?
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K á l m á n    András képviselő: A mi szövetkezetünk annak idején átadott minden esz-
közt. Van ennek anyagi vonzata, ez legalább 2,5-3 millió Ft, amiről beszélünk. 2500 m2-
ről beszélünk, ami alkalmas vasanyag és a fólia, ehhez még hozzájön a búvárszivattyúk
és felszerelések. 
A GÉP programba ezek betervezésre kerültek? Ott meg döntünk arról, hogy a Kft-nek
átadunk 5 millió Ft-ot. Nem mindegy hogy van egy meglévő 3000 m2-es egy légterű sá-
torfóliánk és a következő előterjesztés kapcsán szavazunk 5 millió Ft támogatásról a
Kft. részére. Arányosítva kevesebb támogatást kellene adni. 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A másik szociális szövetkezettől visszakerültek
fóliák, amiről Képviselő úr beszél, az a Kft-nél felállításra került. Az 5 millió Ft-os elő-
terjesztés az a vetőmag és a termelési költségekről szól. 
Nem tudtuk dokumentáltan bizonyítani, hogy a szociális szövetkezet elnöke átvette vol-
na azokat, amiről Képviselő úr beszél. Majd tettünk egy rendőrségi feljelentést ahová
kérték volna az aláírással igazolt átadás-átvételi iratokat, de nem tudtuk megküldeni. 

V a r g a    Gusztáv képviselő: A kényszertörlést, amikor meghirdették akkor az igé-
nyeket be lehetett volna jelenteni és semmilyen igényt nem jelentettek be a szociális
szövetkezettel szemben. Ezért van lehetőség a kényszertörlésre. 
Többen emlékszünk rá, hogy ezek a szociális szövetkezetek úgy jöttek létre, hogy ko-
rábban volt a két PILOT program és az eszközeire, mint egy továbblépésként elsősorban
nehéz sorsú közfoglalkoztatottak és hozzátartozóik alakították a szociális szövetkezetet.
Ezek nem olyan emberek, akik 250 ezer Ft-ot be tudnának fizetni. A vezető személyé-
ben is folyamatosan változás állt be, az lett a vezető, akit a többiek rá tudtak beszélni.
Amikor már az önkormányzat ebben nem vett részt és nem dolgoztunk akkor nyilván az
adminisztráció is megszűnt. 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Mivel még jelenleg a cégbíróságnál mi is veze-
tő tisztségviselő pozícióban vagyunk, emiatt az önkormányzaton be fogják tudni hajtani.
Gondoltuk ügyvéd úrral ésszerűbb kifizetni ezt a 250 ezer Ft-ot, aztán vagy eljut, egy
végrehajtási szintig vagy nem jut el, de mi mentesülünk a további költségektől. 

Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki egyetért a határozati javaslat-
tal, szavazza meg. 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.)
Tárgya: „Napi Munka” Szövetkezet kényszertörlési eljárása

202/2023. (VI. 29.) sz. kt. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete arról dönt, hogy a „Napi Munka” Termelő, Fel-
dolgozó és Szolgáltató Szociális Szövetkezet ellen elren-
delt kényszertörlési eljárás foganatosítása ellen nem kíván
jogorvoslattal élni.

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  a  Gyulai  Törvényszék  Cégbírósága  által  kisza-
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bott, a megfizetésére a vezető tisztségviselőket egyetemle-
gesen kötelező 250.000.-Ft illeték megfizetéséről dönt.
Az illeték összegét az általános célú tartalék terhére bizto-
sítja.

A Mezőkovácsháza Város Önkormányzata által megfize-
tett le nem rótt illeték összegének a mulasztó vezető tiszt-
viselők  általi  megtérítésére  jogi  eljárást  kezdeményez  a
Bagdi Ügyvédi Iroda közreműködésével. 

Határidő: értelem szerűen
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A 10. sz. előterjesztés tárgyalását javaslom,
mely „Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. visszatérítendő támogatási kérelme”-
tárgyában készült.

Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta, kérem javasla-
tukat ismertetni. 

Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek. 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A Kft. elkezdte plusz 3000 m2-es területen a
termelést. Megrendelték a vetőmagokat, egy részét már el is vetették, elkezdődött a te-
rületnek  a  talaj-előkészítése.  Vannak  nehézségek,  főleg  humán  erőforrás  problémák
vannak. De sikerült 2-3 olyan személyt megtalálni, akik ebbe bekapcsolódtak. A Kft. el-
készítette erre a GÉP programra az üzleti tervet és a mai nap folyamán megérkezett a ki-
egészítése is, amit majd a FEB. meg fog tárgyalni. Az havi bontásban írja le a kiadás be-
vétel oldalt, hogy milyen pénzügyi erőforrás igénye van annak, hogy megvalósuljon.
Ezt addig fogjuk finanszírozni, ameddig az üzleti tervben még bevétel nem generálódik.
Van-e valakinek kérdése, véleménye? 

K á l m á n     András képviselő: Ha ezt az 5 millió Ft-ot 6000 m2-re vissza fogom osz-
tani, akkor közel 800-840 Ft/m2 költség maradna, ami nem fedi a valóságot. 
Van még a Kft-nek valamilyen eszközigénye ehhez a programhoz kapcsolódóan? 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Része az üzleti tervnek ez is. 

K á l m á n     András képviselő: Tegnap volt egy fórum és ott elhangzott, hogyha van
ilyen jellegű eszközigénye a Kft-nek akkor szóljatok mert nálunk kint van újból a LE-
ADER pályát. Nagyon rövid a határidő, következő hónap 14-től lehet beadni 30-ig. A
Kft-nek kell beadnia, nem az önkormányzatnak, mert itt jön elő az Áfa, akkor 60 %-os
támogatással be tudjátok adni. 

A l b e r t u s   László alpolgármester: Ha jól emlékszem tavaly volt egy 5 millió Ft-os
visszatérítendő támogatása a Kft-nek, amit ebben az évben ki kellett egészítenünk. De
ugye lesznek olyan ellenőrzési pontok, amikor látni fogjuk, hogy hogyan áll ennek a tel-
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jesülése? Attól félek, hogy ez megint át fog fordulni és még hozzá kell tenni. Vagy a
FEB. vagy az önkormányzat lásson már valamit ebből. 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A FEB. kérte a GÉP programra vonatkozó üz-
leti tervet, ami elkészült. Az üzleti terv nem havi bontásban tartalmazta a költség bevé-
tel pénzügyi vonatkozásait. Ezt a Költségvetési irodavezető asszony kérte, azért hogy a
finanszírozást csak addig a mértékig fogjuk teljesíteni, ameddig az üzleti tervbe nem ér-
kezik bevétele. 
Ez egy olyan program, amiből vállalkozások megélnek. Nyilván ez egy önkormányzat,
egy sokkal nehezebb működtetési forma. De azt gondolom, hogy az első 10 nehézséget
leküzdöttük, hogy eljutottunk odáig hogy megvalósult. A Kft. az 5 millió Ft nélkül is
már elvetették a magokat, úgy kezelik, hogy ennek működnie kell és profitot kell hozni.
Nagyon remélem, hogy pár éven belül akár eljuthatunk oda, hogy pont ennek a kiegé-
szítésével együtt, ennek a programnak köszönhetően a Kft. eredményes lesz. A kérdés
az, hogy tudunk-e humán erőforrást biztosítani nekik és tudjuk-e az első éves működés-
hez szükséges pénzügyi forrást biztosítani. 

P a p   Csaba Településgazdálkodási Kft. ügyvezetője: Alpolgármester úr hozzászólá-
sára reagálva, tudtuk tavaly előtt, amikor tárgyaltuk a tavalyi évet, hogy ez a pénz na-
gyon kevés, amit a Kft. kapott. Kimutatásra került, hogy a veszteség miből adódott. 

K á l m á n     András képviselő: Nyilván meg van mindenkinek az aggálya. Azt tudni
kell, hogy a Kft. elkezd egy gazdasági programot megvalósítani, de ez a pénz biztos,
hogy kevés lesz a beindításhoz. Örültem volna, hogyha az a kint lévő fólia a Kft. birto-
kában lenne és akkor egyben tudna kezelni egy olyan gazdaságot ami jobban működne. 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény,
kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza meg. 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.)
Tárgya: Településgazdálkodási Kft. visszatérítendő támogatása GÉP program beindítá-

sához 

203/2023. (VI. 29.) sz. kt. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete jelen határozatával arról dönt, hogy gazdasági tár-
saságának, a Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft-
nek  5.000eFt visszatérítendő  támogatást  biztosít.  A Kft-
nek a fenti támogatási összeget a 2023. évi Üzleti tervében
szerepeltetnie kell.

A támogatást 2024. június 29-ig az Önkormányzat részére
köteles visszafizetni.
Az 5.000eFt visszatérítendő támogatás fedezetét az önkor-
mányzatnál a meglévő rendkívüli önkormányzati támoga-
tás képezi.

Határidő: értesítésre azonnal
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Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Javaslom a 11. sz. előterjesztés tárgyalását,
mely „a Kalocsa Róza Művelődési Központ közhasznú Nonprofit Kft. 2023. július 1-től
Üzleti terve”tárgyában készült.

Az előterjesztésben a bevétel összege tévesen szerep, helyesen 1.683 eFt, és a táblázat-
ban a - 1.371 eFt összeget - 1.326 eFt összegre kellene javítani. 
A Kft. könyvelési díjat már kettő éve nem fizetett, mert a kifizetetlen számlák csak azt
tartalmazzák. 

Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta, kérem javasla-
tukat ismertetni. 

Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot mellékletével együtt Polgármester úr
által tett módosítással elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

V a r g a    Gusztáv képviselő: Ezzel a mínusz 1.326 eFt kapcsolatban kötelezettséget
vállalunk arra, hogy később ennyi Ft-tal minimum támogatni fogjuk a Kft-t. 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Így van, mert a végelszámolás átvált felszámo-
lásba, hogyha a Kft. pénzeszköze nem elég a végelszámolás finanszírozására, akkor az
onnantól kezdve ez felszámolás  és nem végelszámolás.  Valószínűleg augusztus előtt
kell még egy támogatási döntést hozzon a testület. 

Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot a fent
említett módosítással és mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg. 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.)
Tárgya: Kalocsa Róza Kft. üzleti terve 

204/2023. (VI. 29.) sz. kt. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete a Kalocsa Róza Művelődési Központ Közhasznú
Nonprofit Kft. 2023. évi módosított Üzleti tervét a határo-
zat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

Határidő: értesítésre azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester, 

Jankó Erzsébet ügyvezető

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A 12. sz. előterjesztés tárgyalását javaslom,
mely a  „védőnői  szolgálat  feladat  átadásával  összefüggő szerződések”tárgyában  ké-
szült.
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Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta, kérem javasla-
tukat ismertetni. 

Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és mind a két határozati javaslatot mellékletével együtt elfoga-
dásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A biztosításról volt szó, ami egy picit probléma
még és a Polgármesteri Hivatal apparátusának a munkájáról, ami ehhez szükséges lesz. 

Van-e valakinek kérdése, véleménye? 

V a r g a   Gusztáv képviselő: Eredményes volt a korábbi testületi ülésen hozott dönté-
sünk, hogy nem fogadtuk el a nekünk ajánlott szerződéseket, mert akkor amit kértünk az
belekerült ebbe. Amikor tankerületi igazgató voltam és nekem át kellett venni a telepü-
lésektől az iskolákat, ott sem zárult le az átvétel napján, az is sürgős volt. 
Azt javasoltam, hogy amit már most látunk, olyan dolgokat, amely számunkra aggályos,
írjuk alá a szerződést, de a kísérőlevélben, amellyel a szerződést elküldjük, írjuk le hogy
a vagyonbiztosítással kapcsolatban, az önkormányzatnál felmerült költséggel kapcsolat-
ban kezdeményezünk további tárgyalásokat. 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Javaslom az előterjesztésnek megfelelően a két
határozati javaslat elfogadását és a kísérőlevélben megfogalmazásra kerül, amit Képvi-
selő úr mondott. 
Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki az 1. sz. határozati javaslatot
mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg. 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.)
Tárgya: Védőnői feladatellátásra békéscsabai kórházzal együttműködési megállapodás

kötés kiegészítése

205/2023. (VI. 29.) sz. kt. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete a 191/2023. (VI.  13.) sz. kt. határozatát  vissza-
vonja,  egyidejűleg  az  egészségügyi  alapellátásról  szóló
2015. évi CXXIII. törvény (Eatv.) 6/B. §-ban foglaltakra
tekintettel a védőnői ellátás állami feladatellátásba történő
átadásában együttműködik a feladatot Békés vármegyében
2023. július 1. napjától ellátó Békés Vármegyei Központi
Kórházzal.  Az  együttműködés  jogi  kereteit  a  határozat
melléklete  szerinti  Együttműködési  megállapodás szerint
fogadja el.

Felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megál-
lapodás aláírására.

Határidő: szerződés aláírására: azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester
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Kérem, aki a 2. sz. határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg. 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.)
Tárgya: Védőnői ellátás állami feladatellátásba történő átadásához használati szerződés

206/2023. (VI. 29.) sz. kt. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  az  egészségügyi  alapellátásról  szóló  2015.  évi
CXXIII. törvény (Eatv.) 6/B. §-ban foglalt védőnői ellátás
állami feladatellátásba történő átadásához kapcsolódó in-
gatlan-,  és  ingóság  önkormányzat  általi  biztosítását  és  a
működési-,  és  egyéb  költségek  viseléséről  rendelkező
használati szerződést a határozat melléklete szerint fogadja
el.

Felhatalmazza a polgármestert a használati szerződés alá-
írására.

Határidő: szerződés aláírására: azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester

B E J E L E N T É S E K  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e valakinek bejelentése? 

V a r g a   Gusztáv képviselő: A tegnapi délutánra szeretnék visszautalni, bár majdnem
mindannyian itt voltunk azon a rendezvényen. Ez volt az a hagyományos vállalkozók-
nak a tájékoztatása az önkormányzat fejlesztéseiről, amin a Polgármester úr meghívásá-
ra sokan részt vettek. Együtt volt a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Alapítvány, a
Széchenyi Programiroda és a Kertészek Földje tájékoztatójával, amelyről már itt érintő-
legesen esett szó. Ezzel kapcsolatban szeretnék két javaslatot megfogalmazni. Elhang-
zott, hogy a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Alapítvány egy adatbázist hozott lét-
re a HURO-s pályázatból, ami romániai és magyar befektetőknek ajánlja a települések-
nek a befektetésre érdemes ingatlanjait. Egyrészt ha van olyan önkormányzati ingatlan,
amelyek ilyen hasznosításra szántak, például az ipari területünk biztosan ilyen, de el-
képzelhető hogy vannak olyan épületeink is, amelyek be lehetne tenni. Illetve ha látjuk,
hogy a településen van olyan és nincs benne, ebben az adatbázisban akkor azokat a vál-
lalkozókat fel kellene hívni, hogy töltsék fel. Például a Kereskedelmi és Hitelbank régi
épületére. 
A másik javaslatom az volna, hogy a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Alapítvány
vezetője  és  Széchenyi  Programiroda  ittlévő  projektmenedzsere  is  felajánlotta,  hogy
ajánlataikkal vidékre is eljönnek. Egy hátrányos helyzetű településen vállalkozók is hát-
rányosabb helyzetűek, kevesebb ismerethez jutnak hozzá, nem férnek hozzá az informá-
ciókhoz. Legyünk mi a kezdeményezői annak, hogy időként meghívjuk a vállalkozókat
és ezt a két szervezetet, hogy ismertessék az aktuálisan elérhető lehetőségeket. 
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